

被災市町村の行政機能の確保に向けた推進会議

第1回開催概要

日 時：平成25年6月13日（木）14：00～14：40

場 所：北海道庁4階 北海道選挙管理委員会会議室

出席者：北海道市長会 會田次長

北海道町村会 欠席（立会者：政務部 三橋主幹）

道総務部危機対策局 欠席（立会者：危機対策課防災グループ 阿部主幹）

道総合政策部科学IT振興局 小林IT担当局長

道総合政策部地域づくり支援局 紺谷地域づくり支援局長

道総合政策部地域主権局 渡辺広域連携担当局長

道総合政策部地域行政局 加門地域行政局長

事務局：道総合政策部地域行政局市町村課 出未田市町村課長

道総合政策部地域行政局市町村課行政グループ 橋本主幹

道総合政策部地域行政局市町村課行政グループ 幾島主査

道総合政策部地域行政局市町村課行政グループ 内藤主査

【議事次第】

1. 開会

2. 議題

(1) 被災市町村の行政機能の確保に係るこれまでの経過と今後の取組等について

(2) その他

3. 閉会

【会議概要】

◎議題 (1) 被災市町村の行政機能の確保に係るこれまでの経過と今後の取組等について

事務局（市町村課）から、「検討会議設置の経緯とこれまでの計画及び今後の対応とスケジ

ジュールについて」「推進会議の設置目的等について」「被災市町村の行政機能の確保に向けた課題と今後の展開について」説明。

(主な質疑、意見等)

・「被災市町村の行政機能の確保に向けた検討会議」で整理された課題や方向性などについて、今後、皆さんが所管するそれぞれの施策へ反映していただく際の総合調整や進捗状況について協議していただく場が必要と判断し、この会議を設置した。

・今後の会議の進め方については、少しでも市町村の取り組みを進めるための手立てを、道の方からサポートしていくことが重要であり、それぞれの所管事項に係る調査や事業の実施後の節目で会議を開催し議論していきたい。

・各種調査結果や国からの情報提供など、会議を開催して情報共有することが望ましい事項があったら、連絡いただきたい。部を跨ぐと情報が遅れるということも想定されるので、リアルタイムでの情報交換などほしい。